

文化盛宴 精彩纷呈

商城县开展喜迎“双节”和党的十九大系列文化活动

信阳消息 (曾令菊 张璐) “这几天,我在家门口连续看了好几场精彩演出,真是大饱眼福啊!”近日,在商城县文体广场“共筑中国梦·喜迎十九大”文艺演出现场,该县宏源小区住户王先生看着台上欢快喜乐的民间舞蹈火饺子《我爱家乡美》,乐得合不拢嘴,“家乡就是美,现在这一道道精彩的文化大餐更养人!”

为全面展示文化发展成就和群众喜迎十九大、共享文化建设成果的喜悦心情,在全社会营造喜庆、浓厚的良好氛围,商城县近期开始开展“不忘初心跟党走·合力共筑中国梦”喜迎党的十九大主题文化活动,活动涵盖文艺展演、优秀影视节目展播、

主题演讲、书画笔会等30余项文化活动。

据了解,“十一”期间,全省“百城万场”系列文化活动、“不忘初心·共赴征程”幸福商城国庆节专场演出、“喜迎十九大·颂歌献给党”三区人才专场文艺演出等,都将陆续在城区多个广场和公园上演。届时《再唱山歌给党听》《扶贫工作要做好》等一批观众喜闻乐见的原创节目将精彩亮相,为群众献上文化盛宴。

该县还充分发挥文化资源优势,组织书法家、画家和摄影爱好者创作完成了一批反映美丽乡村、城市发展变化和脱贫攻坚一线新风貌的书画及摄影作品,近期也将集中展出以飨观众。该县

电影公司还将在各社区和文体广场开展为期一个月的“礼赞光辉足迹”优秀国产影片公益巡展,《胜利大阅兵》《涓江河行动》《战狼》等一批向上向善、充满正能量的电影、纪录片也将为群众带来视听享受。

此外,该县还将陆续开展“乡村音乐厅”、全民艺术普及周、“弘扬主旋律·喜迎十九大”幸福商城广场舞大赛、“品味生活·书香商城”全民阅读等活动,让群众在家门口就能欣赏到高水准的音乐会,为城区中小學生提供专业的书法、美术及戏曲培训以提升他们的传统文化素养,让广大群众在多姿多彩的文化生活中欢度国庆、喜迎党的十九大胜利召开。

县区 传真

羊山新区民政办 确保双节安全生产

信阳消息 (蒋彬) 双节来临之际,为保证辖区民政行业安全生产,让服务对象度过一个祥和安全的节日。9月28日至29日,羊山新区民政办公室分别对2所敬老院,2所非违养老机构、1所医养结合机构逐一走访见面;羊山新区民政办公室要求各单位包保领导要走到每一个机构、每一所场所和每一个民政服务对象中去,要对存在问题的违法违规机构进行了逐一约谈;对敬老院消防设施逐要抓紧时间验收。各辖区单位要主动邀请公安、消防、卫计、食药、质检等部门进行帮助查找突出问题,并对提出的问题一一进行整改,严格抓落实,要切实按照分工开展工作,深入实地,认真细致了解情况,不搞形式,不走过场,保证双节期间的安全稳定工作,解决群众的实事,为十九大的胜利召开作出应有的贡献。

罗山多部门 联合检查客运企业

信阳消息 (罗宣) 9月27日,罗山县公安局交警大队联合县安监局、县运管局等部门到县重点客运企业开展交通安全大检查。

检查组分别对信运集团罗山分公司、罗山县弘运公司的企业安全管理、车辆自检流程、GPS监管等情况进行了检查。针对发现的问题,检查组责令企业限期整改,要求客运企业切实落实主体责任,把加强驾驶人安全教育,提高安全意识放在首位,坚决杜绝超速、超员和疲劳驾驶等违法行为。



大众健身助扶贫

为广泛开展全民健身运动,促进群众体育和竞技体育全面发展,9月29日上午,潢川县举办了首届世博杯“大众健身 助力扶贫”秋季健步走活动。整个比赛全程约4.5公里,大家本着健康第一,比赛第二的原则,互相帮助,互相鼓励,严格遵守交通规则。

陈煜 摄